

# 国内油价明天零时或迎年内第六次下调 油价将实现“三连跌”

本报讯 国内成品油价格自6月以来已连续两次下调,明天零时,调价窗口将再次打开。记者昨天上午从市场机构获悉,由于国际原油供大于求的情况持续,市场机构预测,国内油价下跌概率大,国内油价或将迎来“三连跌”,此次降幅或为0.2元/升。

昨天是计价周期的第九个工作日。据隆众石化网、卓创资讯等多家机构的预测,截至第九个工作日收盘,原油综合变化率为-6.78%,预计明天零时成品油价格将迎下调,预计本次汽、

柴油下调240到260元/吨,折合每升0.18到0.22元。

卓创资讯分析师刘孟凯认为,国内成品油零售限价下调几乎已是“板上钉钉”的事。未来几日原油期货走势已难以改变国内汽、柴油零售价的下跌定局。

隆众石化网分析师徐莹表示,本周以来,对于国际原油市场而言,虽然希腊债务危机有所缓和,但伊朗核问题的和解意味着未来将有更多伊朗原油涌入市场,市场判断,这将使全球石油市场超供的矛盾更加严重。

## 车主或月省十几元

市场机构预计,如本次油价成功下调,将是国内油价今年来第六次下调,也是今年首次出现油价“三连跌”局面。今年以来,国内油价调整已经历“五跌五涨三搁浅”。

前两次下调,北京92号汽油每升分别下降0.09元(6月9日)和0.08元(7月8日),属于小幅调整。而此次下调多家机构预测将在每升0.2元左右。

如果“三连跌”实现,记者计算发现,按照私家车每月行驶

1000公里、百公里油耗8升计算,“三连跌”将让私家车主每月节省油费296元左右。而此轮调价如成行,这一次下调可让车主每月节省16元的油钱。

日期	价格	涨跌幅
4月25日	6.46	/
5月12日	6.67	↑0.21
6月9日	6.58	↓0.09
7月8日	6.50	↓0.08
7月22日	预计6.30	预计↓0.2

(法晚)

## 台湾尘爆事故: 死亡人数升至8人

新华社台北7月20日电 25岁的陈孟宏7月20日中午在台北马偕医院去世,至此新北市八仙粉尘爆炸事故死亡人数升至8人。

台北马偕医院表示,陈孟宏体表面积55%二至三级烧伤,并有吸入性肺部损伤,情况一度稳定,但近日病情急转直下。经医疗团队与家属多次讨论病情变化后,家属不舍孩子承受过多无效医疗,同意终止所有医疗行为。

6月27日晚,台湾新北市八仙水上乐园发生粉尘爆炸事故,造成近500人受伤,目前仍有100多人病危。

## 广州市政协副主席 孙峰接受调查

新华社广州7月20日电 广东省纪委7月20日通报,广州市政协副主席、市民政局原局长孙峰因涉嫌严重违纪违法问题,正在接受调查。

孙峰的简历显示,其曾经担任过广州市荔湾区副区长、越秀区副区长,广州市民政局副局长、局长等职务。除广州市政协副主席的身份外,他还是民盟广州市委会主任委员。

## 中石油原副总经理 王永春受审

本报讯 昨天上午8时30分,中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员,大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记,大庆石油管理局原局长王永春受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案在湖北省襄阳市中级人民法院第十一审判庭依法公开开庭审理。(襄阳)

## 暴打男童事件: 养母被提起公诉

据新华社北京7月20日电 记者从最高人民检察院获悉,李征琴涉嫌故意伤害犯罪一案,由江苏省南京市浦口区人民检察院依法向浦口区人民法院提起公诉。

今年4月,一组南京高新区男童被养母暴打的照片在网上疯传。照片显示一名男童背部、手臂、腿上布满伤痕,像是被鞭子抽过,脚也高高肿起。随后,南京警方介入调查,并以涉嫌故意伤害对男童养母李征琴采取刑事拘留措施。

## 杭瑞高速11车追尾 已致5死4伤

新华社昆明7月20日专电 记者从云南省曲靖市委宣传部获悉,7月19日15时许,杭瑞高速曲靖段发生一起连环相撞交通事故。截至目前,事故共造成5人死亡4人受伤。

据了解,车祸发生地点位于曲靖市境内的滴翠山服务区附近。当时,虎某某驾驶轻型自卸货车由曲靖驶往昆明方向,行至杭瑞高速马龙县境内时,因所驾车辆失控,与前方行驶的一辆小型客车尾部相撞,随后继续推行该小客车向前,致使前方8辆车首尾相撞。车祸导致该小型客车上5人当场死亡,其他车辆另有4人受伤。事故现场共有11辆机动车不同程度受损。

事故发生后,相关部门第一时间赶赴现场进行处置救援,4名伤者已被送往马龙县人民医院和曲靖六十九医院进行抢救。目前,事故原因正在进一步调查中。



原藏于法国吉美博物馆的32件大堡子山流失金器

## 回家啦! 法国归还的32件文物正式移交

昨天,在甘肃省博物馆,一位观众正在拍摄法国无偿归还我国的32件流失文物的展览。

当日,国家文物局和甘肃省人民政府联合举办大堡子山

流失文物移交仪式暨“秦韵——大堡子山流失文物回归特展”,曾流失法国的32件甘肃

大堡子山秦人文物正式移交至甘肃省博物馆。新华社记者 范培坤 摄

## 呼格吉勒图的父母发微博: 呼格案一审两法官被任命为审判委员会委员

本报讯 昨天中午,呼格吉勒图的父母通过微博发声称,“内蒙古呼格吉勒图冤案”一审两名法官胡尔查、官静,6月26日被呼和浩特市人大常委会任命为呼和浩特市中级人民法院审判委员会委员。记者随后从呼和浩特市人大常委会和呼和浩特市中级人民法院获得证实。“呼格吉勒图”的父母昨天

中午更新微博称:“我们从《呼和浩特日报》的人大任命公告上发现,曾经呼格案一审的呼和浩特市中级人民法院胡尔查、官静两名法官,被人大常委会任命为呼市中级人民法院审判委员会委员……”

记者随后查询发现,6月27日的《呼和浩特日报》二版显著位置刊登了一则名为《呼和浩特市人大常委会任命名单》的公

告。在这份20人的任命名单里,呼和浩特市中级人民法院法官官静、胡尔查分别处于第十位和第十四位。

媒体的公开报道显示,呼格吉勒图一审被判处死刑的合议庭三名法官当中,胡尔查、官静分别以“代理审判员”名义,出现在一九九六年五月二十三日呼格吉勒图的死刑判决书当中。

呼和浩特市中级人民法院纪检部门告知记者:胡尔查和官静为“呼格吉勒图案”一审审判法官,且“本院没有其他人 and 以上两人重名,《呼和浩特日报》的消息属实。审判委员会委员是业务职称,并不是行政职务。所有的业务庭室负责人进入审判委员会。”

(法晚)

## 香港中大今年录取305名内地高考生

据新华社香港7月20日电 记者7月20日获悉,作为香港龙头大学之一的香港中文大学今年通过“全国统一招生计划”,录取了305名内地高考生,其中包括14名少数民族考生。去年中

大录取的内地学生为306名。中大表示,根据各省公布的考生排名及分数段统计资料显示,今年获中大录取的考生皆排名于全省前0.01%之内。

除高考成绩优异,中大今年

录取的内地考生当中包括不少体育尖子生,及各学科竞赛取得奖项的学生。

另外,今年该校录取了14名少数民族考生。在新疆维吾尔自治区的库车县,中大录取

了一名属于贫困专项计划的考生。

中大将于8月21日起为内地新生举办为期8天的迎新营,其间会安排选课辅导、游览香港、中大游踪等活动。